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Анотація: У статті розглянуто особливості вантажоперевезення замороженої продукції та 

обов’язкові фактори правильного перевезення заморожених продуктів. 
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Актуальність. 

Від того, наскільки швидко і якісно транспортуються заморожена продукція залежить не тільки її 

збереження, смакові якості, репутація виробника, а й найголовніше - здоров'я споживачів. Ось чому 

вантажні перевезення заморожених продуктів харчування процес досить відповідальний і не простий. 

Він характеризується низкою нюансів, які повинен знати замовник, відправник, і перш за все компанія-

перевізник[1]. 

Результати дослідження 

Обов'язкові факти правильного перевезення заморожених продуктів: 

• Огляд ветеринара 

Перш ніж приступати до транспортування замороженої продукції, її повинен оглянути 

ветлікар. Тільки після огляду, та отримання позитивного рішення вантажовідправник отримує від 

ветлікаря свідоцтво, яке дає право на перевезення замороженої продукції. 

• Спеціально обладнані автомобілі 

Вантажні перевезення замороженої продукції можуть відбуватися як транспортом відправника 

так і за допомогою професійної компанії. До транспортних засобів що забезпечують перевезення 

заморожених продуктів харчування пред'являються ряд дуже важливих вимог. 

Головне з яких, звичайно ж, наявність якісних холодильних установок. Якщо транспортування 

продукції відбувається в літній період, коли температура повітря значно підвищується, транспорт 

повинен оснащуватися додатковими холодильними приладами. 

• Дотримання температурного режиму 

Важливий момент: якщо вантаж було доставлено з порушенням температурного режиму 

одержувач має право повернути його відправнику. Тому компанії, що надають послуги з перевезення 

заморожених продуктів зобов'язані забезпечити наявність необхідного температурного режиму для 

зберігання продуктів протягом всього шляху. Всі ці умови зазначаються в договорі, що укладається 

перед відправкою між відправником і компанією. 

• Супровід 

На всіх етапах перевезення вантаж повинен супроводжуватися експедитором. У свою чергу 

відправник вантажу повинен подбати про те щоб у супроводжуючого експедитора були всі необхідні 

документи, завірені синьою печаткою відправника. 

• Страхування 

Звичайно, завжди є ймовірність форс-мажорних ситуацій, наслідком яких буде зіпсований 

вантаж. У таких випадках щоб уникнути матеріальних збитків можна оформити страхування вантажу. 

• Прийом вантажу з ветеринаром і контролером 



Прийом замороженої продукції також процес непростий. Прийом замороженого вантажу 

повинен відбуватися в присутності ветлікаря, контролера якості товару. Контролер повинен перевірити 

товар, терміни зберігання, відповідність всіх особливостей супровідній документації[1]. 

 

 

Висновки. 

Перевезення замороженої продукції - дуже тонка справа. Одна справа - забезпечити прохолоду, зовсім 

інша - підтримувати її, особливо влітку, коли температурний збій є майже звичною справою[2]. 
Перевезення швидкопсувних вантажів – процес дуже складний і відповідальний, адже під час 

транспортування такого типу товарів потрібно суворе дотримання як температурного і повітряного 

режиму, а також  вологості, щоб в процесі перевезення зберегти вантаж в цілісності. Крім того, такі 

перевезення мають досить жорстке обмеження за часом, адже термін придатності продукції 

обчислюється з моменту його виробництва, і чим більше триває процес перевезення швидкопсувних 

вантажів, тим менше залишиться часу на його реалізацію[3]. 
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